

Слух: Microsoft планирует провести еще одну крупную презентацию в этом году - в августе на Gamescom

Пэррис Лилли, ведущий Kinda Funny Xcast, сообщает о том, что Microsoft планирует проведение еще одной крупной презентации в этом году.

По его информации, Microsoft собирается сделать крупную презентацию на выставке Gamescom, которая традиционно состоится в августе. Несколько человек сообщили ему, что компания могла показать гораздо больше проектов, но решила приберечь ряд анонсов для показа во время Gamescom.

Учитывая то, что на Xbox Games Showcase многие игры были представлены без даты релиза, вероятно Microsoft в августе покажет новые трейлеры уже продемонстрированных проектов, озвучив их дату выхода. Возможно компания сделает некоторые приятные анонсы, о которых ходили слухи перед Xbox Games Showcase, но которые так и не были показаны. Так же пользователи считают, что на Gamescom компания может показать Clockwork Revolution и Contraband, которые не были представлены на прошедшей презентации.